

内蒙古为经济困难老人发补贴:每人每月50元

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月14日,记者

者从内蒙古自治区民政厅了解到,今年自治区安排一般公共财政预算基本公共服务老年人福利补贴资金1.38亿元,用于为经济困难老

年人发放养老服务补贴,将惠及34万困难老年人。

据了解,为认真落实《国家基本公共服务标准(2021年版)》和《内蒙古自治区基本公共服务实施标准(2021年版)》,按照“内容无缺

项、人群全覆盖、标准不攀高、财力有保障、服务可持续”的要求,自治区将户籍人口中的70~79周岁城乡低保老年人界定为经济困难老人,经济困难老年人养老服务补贴从2022年1月1日起发放,发放标

准为每人每月50元,由自治区和各盟市分级负担。

另外,享受养老服务补贴的老年人80周岁后转领普惠制高龄津贴,实现老年人两项福利政策的有序衔接。

我区建成各类养老机构692所 提供床位8.4万多张

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 记者日前从内蒙古自治区民政厅了解到,今年以来,该厅以开展“养老服务提质升级年”为契机,加快构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。截至目前,全区共建有各类养老机构692所,总床位数8.4万多张;建成农村互助幸福院1643所,入住老年人10.7万人。累计建成街道养老服务综合体209个、社区养老服务站586个、社区日间照料中心388个,服务覆盖社区达1901个。

据了解,呼和浩特市、包头市被列入“十四五”国家居家和社区基本养老服务提升行动项目试点地区,我区试点地区达到3个。同时,自治区组织实施养老机构等级评定,目前已完成评定557家。

此外,自治区通过印发《关于推动呼包鄂乌养老服务一体化发展的指导意见》,统筹推进配建养老服务设施补短板、养老护理员职业技能提升、养老机构消防安全专项整治等工作,在呼包鄂乌初步形成养老服务政策衔接、资源共享、互联互通、提质增效共同发展新格局。

内蒙古新增本土确诊病例1例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月14日上午,内蒙古自治区卫健委通报:7月13日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例1例(在巴彦淖尔市)。境外输入确诊病例治愈出院1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至7月13日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例30例(均在巴彦淖尔市)。本土无症状感染者2例(均在巴彦淖尔市)。境外输入确诊病例17例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



内蒙古联通举办国企开放日活动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 蒋佳蓉)一起感受联通科技力量、一起见证联通高品质服务……7月14日,内蒙古联通在呼和浩特市举办了主题为“大国顶梁柱 奋进新征程”第四届国企开放日活动。12个盟市分公司也同步举办该活动。活动通过中国联通APP进行全程直播,约30万观众在线观看。

在内蒙古联通数字经济展厅,智能井盖、烟感器、智能水表、物联网大棚等一系列5G科技产品让人眼花缭乱,嘉宾们参观了大国央企、数智基座、互动专区、数智产业、城市云图、数智未来六大板块,了解了内蒙古联通近年来的科技创新成果、服务数字经济社会成果以及高品质服务能力。内蒙古联通客户服务督查部总经理李晓华现场介绍了内蒙古联通近年来在社会责任、网络建设、客户服务等方面取得的成绩,并对《中国联通高品质服务白皮书》进行了解读。

“在过去的一年里,内蒙古联通主动承担央企责任,积极开展‘我为群众办实事’工作,进行通信应急抢修124次,组织‘为爱在线暖心助残’活动48场,帮扶2450位残障人士;开展免费上门测速14.7万场,解决群众急难愁盼问题7575件;以服务再升级为牵引,将‘银发无忧’助老活动升级为‘银龄专享、科技助老’,截至目前已完成助老活动256场,计划今年年底达到912场,将助老活动常态化、标准化。”内蒙古联通客户服务督查部副总经理王江华说,接下来,内蒙古联通将以数据创新为依托,为全区经济发展贡献自己的力量。

活动当天,内蒙古联通全区各盟市分公司组织广大党员干部、员工群众开展“我为群众办实事”实践活动23场,开展“智慧客服讲堂”活动17场。

●7月12日,内蒙古自治区民政厅“助康工程”项目来到呼伦贝尔市阿荣旗,为阿荣旗121名低保家庭、特困人员和低收入家庭中的残疾人配置轮椅、护理床、坐便椅和手杖等辅助器具。“助康工程”项目是自治区民政厅从2013年起面向困难残疾人实施的惠残助残行动,截至2021年,该厅为“助康工程”连续投入5100万元。(刘晓君)

●由内蒙古民族幼儿师范高等专科学校主办的“首届校园乌兰牧骑论坛”将于7月16日在鄂尔多斯市举行。40年来,该校培养输送了千余名活跃在一线的乌兰牧骑队员,被确定为“内蒙古自治区乌兰牧骑人才培训基地”。(郝少英)



一起画画

7月13日上午,孩子们展示写生作品。当日,呼和浩特市回民区文联来到西乌素图村“杏福树下”采摘节分会场,开展文艺志愿服务活动。活动期间,回民区文联联合回民区美术家协会、禾儿美童年画馆、西乌素图村共同举行了“强国复兴有我 共绘美好未来”主题写生活动。老师们一边创作,一边给孩子们讲解绘画技巧。文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍